

1

ошибка

Перегружают ребенка кружками

Ситуация. Ребенок в детском саду, кроме занятий в группе, посещал много развивающих кружков и секций. В первом классе одновременно ходил на занятия по развитию интеллекта, в музыкальную школу, кружок по шахматам и четырежды в неделю на фигурное катание, которое заканчивалось в 21:00. Также под присмотром родителей тщательно выполнял все домашние задания.

Результат

Ребенок любит посидеть в одиночестве. Перегруженность в подготовительной группе и затем в школе снизила уровень его адаптации к первому классу и отбила желание учиться. В школу ребенок ходил со слезами, на уроках был пассивным, почти все время рисовал. Уже к третьему уроку он испытывал физическую слабость и желание поспать.

Рекомендации для родителей

Не нагружайте ребенка кружками. Помните, что у вас и у него могут быть разные желания и потребности. До школы посещайте не более двух кружков. Занятий в детском саду будет достаточно. Они направлены на разностороннее развитие и учитывают возрастные особенности детей.

В подготовительной группе тоже можно выбрать две секции: спортивную, для здоровья, и развивающую: или подготовку к школе, или рисование, или театральную студию, или музыкальные занятия. Пусть ребенок решит сам.

